



DEPARTAMENTO DE VERTEBRACIÓN DEL TERRITORIO, MOVILIDAD Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del anuncio del Departamento de Vertebración del Territorio, Movilidad y Vivienda, por el que se hace pública la licitación de un contrato de obras.

En el "Boletín Oficial de Aragón", número 12, de 17 de enero de 2018, se publicó un anuncio del Departamento de Vertebración del Territorio, Movilidad y Vivienda, mediante el que se convocaba la licitación de un contrato de obras, cuyo objeto era "Acondicionamiento de la carretera A-1236, de Monzón a Fonz, P.K. 5+650 al P.K. 14+600. Tramo: Monzón-Fonz", con número de expediente A-438-HU.

Advertido error en el apartado 4 a) del anuncio de licitación "Presupuesto máximo de licitación", se procede a su subsanación de la siguiente forma:

Donde dice "Importe base: 5.437.649,82 € (IVA excluido)".

Debe decir "Importe base: 5.437.549,82 € (IVA excluido)".

Lo que se pone en conocimiento de los interesados indicando que no se modifica el plazo de presentación de ofertas.